

Директор МУП растранил 1,5 миллиона рублей в Приангарье

Стражи порядка Усть-Илимского района Иркутской области выяснили, что директор местного муниципального унитарного предприятия жилищно-коммунального хозяйства незаконно присваивал и тратил денежные средства.

Экс-глава предприятия нелегально платил зарплату работникам, которые даже не работали у него, заключал поддельные договоры с физлицами на оказание различных услуг, а также получил заем в кассе в размере 300 тысяч рублей без согласия собственника организации.

Общий ущерб от действий директора составил больше полутора миллионов рублей.

В итоге на недобросовестного руководителя завели уголовные дела за присвоение и растрату, а также за злоупотребление полномочиями.

Сейчас мужчина находится под подпиской о невыезде. Расследование продолжается.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта:

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)